
PPHP835B
8” (20.3 cm) Wireless BT Portable PA Speaker

Portable PA & Karaoke Party Audio Speaker
with Built-in Rechargeable Battery, Flashing Party Lights,

MP3/USB/FM Radio (300 Watt MAX)

USER MANUAL
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WARNING FRONT PANEL FUNCTIONS
DO NOT place objects on top of the device, as objects may
scratch the device. 

1.

Master volume control

Charge LED indicator

DC 5V input jack

Short press to choose input signal

Next/Select saved radio station / Press and hold next button for Mic Echo+ 

Play/Pause/TWS function/In FM mode, press and hold to search radio station

automatically and save.

Previous/Select saved radio station/Press and hold previous button for Mic Echo-

AUX input jack

USB input jack

  Microphone input jack

  Display screen

  Press to turn ON/OFF light

1.

2.

3.

4.

5

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

DO NOT expose the device to dirty or dusty environments.2.

DO NOT insert any foreign objects into the device.3.

DO NOT expose the device to strong magnetic or electrical �eld.4.

DO NOT use the device in the rain.5.

Please check with your Local Authority or retailer for proper
disposal of electronic products.

6.

DO NOT disassemble the device. Only a certi�ed service
technician should perform repair.

7.

The device has apertures to disperse heat. DO NOT block the
device ventilation, the device may become hot and malfunction
as a result.

8.

Illegal operation may cause peronal injury, which could be fatal and may cause
damage to property.



REMOTE CONTROL FUNCTIONS TWS FUNCTION

TROUBLESHOOTING

Power: Used to turn on and o�
the MP3 player power

1.

Mute button3.

EQ solution7.

Choose USB or SD signal diretly
(Only suitable for models with USB
and SD both) 

10.

Choose song number directly/
In FM mode, choose FM Frequency
directly

9.
Increase volume8.

MODE: Used to switch the AUX/
USB/Wireless BT/Radio

2.

Play/Pause/Press and hold for TWS/
In FM mode, press and hold to search
radio station automatically and save

4.

Next song/In FM mode, short press to
select saved radio station

5.

Previous song/In FM mode, short press
to select saved radio station

6.

Decrease volume11.
Repeat song12.

For increase sound e�ect, our unit provides TWS function as follows: 

Step-1:

Remark:

Turn ON BT mode on your device and connect the machine.

Step-2: Press and hold each control board “TWS” button more than 3’s, and you will
see “ON” on display, unit will start to connect the other unit automatically,
now you can enjoy stereo sound, and adjusting one unit volume will a�ect
the other unit.

1. After connection, press and hold again one of control board “TWS” button more
than 3’s, you will see “OFF” on display, unit’s TWS dis-connection.

Fault

No sound
1. No input sound source.
2. Volume is too low.

1. Volume too high.
2. Speaker may be damaged

Distortion
of sound

Karaoke
does not
work

MP3
does not
play

Possible Cause Solution

1. Microphone plug is not fully
    inserted.
2. Microphone switch is not on.
3. Microphone volume knob is at
    the lowest position.

1. The audio format in the U disc
    is incorrect.
2. Improper operation has caused
    a process disorder.
3. USB disc is disconnected.

1. Use a better music signal.
2. Adjust volume.

1. Turn down the volume.
2. If speaker is damaged, repair
    or replace it.

1. Plug microphone properly into
    the socket.
2. Turn on microphone switch.
3. Adjust microphone volume
    properly.

1. Convert audio format into Mp3
     format.
2. Reboot the machine.
3. Insert USB disc properly.



Features:

• True Wireless Stereo System

• Portable Speaker System

• High-Powered PA Loud Speaker Style

• Wireless BT Music Streaming Ability

• Multi-Color Flashing LED Party Lights

• Built-in Rechargeable Battery

• FM Radio with Digital LED Display

• Connect & Stream Audio from External Devices

• Aux (3.5mm) (0.13” inch) (0.35 cm) Input Connector Jack

• USB Flash Memory Reader

• 6.5mm (0.25” inch) (0.65 cm) Microphone input

• Battery Level LED indicator Lights

• Rugged & Durable Molded Cabinet Design

• Convenient Extendable Carry Handle

• For Indoor/Outdoor Use

• Material: Polypropylene (PP)

• Max Power Output: 300 Watt Max

• Sound System: 8”-inch (20.3 cm)  Subwoofer + 1” (2.5 cm) Tweeter

• Impedance: 3.0 Ohm

• Frequency Responce: 50Hz-12KHz

• USB Interface Type: 2.0

• Digital Audio Flash Support: MP3

• Maximum USB Flash Support: 32GB

• Remote Control Battery Operated, 1 Piece Button Cell Battery CR-2025

  (Included)

• Battery Life: Up to 2 Hours (Charge Time: Approx. 4 Hours)

• Rechargeable Battery: 3.7V, 1800mAh -6.66 Wh

• Power Supply: 120/240V, Switchable (5V/2A Power Adapter)

• Dimensions (L x W x H):

  8.9” x 7.4” x 13.2” -inches (22.6 x 18.7 x 33.5 cm)

What’s in the Box:

Technical Specs:

• PA Speaker System

• Remote Control

• Power Adapter

Wireless BT Streaming:

• Built-in BT for Wireless Music Streaming

• Simple & Hassle-Free Pairing

• Works with All of Today’s Latest Devices

• Smartphones, Tablets, Laptops, Computers etc.

• Wireless BT Version: 4.2

• Wireless BT Network Name: ‘PYLEUSA’

• Wireless Range: Up to 32’ft. (384” inches) (975.3 cm)
This product can expose you to a chemical or group of chemicals, which may include
“Lead and lead compounds” which is known in the state of California to cause cancer, birth
defects, or other reproductive harm. For more info, go to https://www.p65warnings.ca.gov/.WARNING:



MANUAL DEL USUARIO

SPA

PPHP835B
Bocina PA Portatil Inalambrica con 

BT de 8” pulgadas (20.3 cm)
Altavoz de Audio para Fiestas Portátil y de Karaoke

con Baretía Recargable Incorporada, Luces de Fiesta
intermitentes, MP3/USB/Radio FM (Max. 300 vatios)

Visite nuestro
sitio web

ESCANÉAME
PyleUSA.com







Características:

• Sistema estéreo verdadero inalámbrico 

• Sistema de altavoces portátil

• Estilo de altavoz PA de alta potencia

• Capacidad de transmisión de música inalámbrica a través BT

• Luces de �esta LED multicolores intermitentes

• Batería recargable incorporada

• Radio FM con pantalla LED digital

• Conexíon y transmisíon de audio desde dispositivos externos

• Conector de entrada auxiliar (3,5 mm) (0.13” pulgadas) (0.35 cm)

• Lector de memoria �ash USB

• Entrada de micrófono de 6,5 mm (0.25” pulgadas) (0.65 cm)

• Indicadores de nivel de batería LED

• Diseño de gabinete moldeado resistente y duradero

• Asa extensible conveniente

• Para uso en interiores y exteriores

• Material: Polipropileno (PP)

• Potencia máxima de salida: 300 vatios máx.

• Sistema de sonido: Subwoofer de 8 pulgadas (20.3 cm) + 

   tweeter de 1" pulgada (2.5 cm)

• Impedancia: 3.0 Ohm

• Respuesta de frecuencia: 50Hz-12KHz

• Tipo de interfaz USB: 2.0

• Soporte de archivos de audio digital: MP3

• Soporte máximo de memoria �ash USB: 32 GB

• Funcionamiento con batería del control remoto, 1 pila de botón 

  CR-2025 (Incluida)

• Duración de la batería: Hasta 2 horas (Tiempo de carga: aprox. 4 horas)

• Batería recargable: 3,7V, 1800 mAh – 6,66 Wh

• Fuente de alimentación: 120/240 V, conmutables

  (Adaptador de corriente 5V/2A)

• Dimensiones (largo x ancho x alto): 

  8.9” x 7.4” x 13.2” -pulgadas (22.6 x 18.7 x 33.5 cm)

Contenido de la caja:

Especi�caciones técnicas:

• Sistema de altavoces PA

• Control remoto

• Adaptador de corriente

Transmisión inalámbrica BT:

• BT incorporado para transmisión inalámbrica de música

• Emparejamiento sencillo y sin complicaciones

• Funciona con todos los dispositivos modernos: smartphones, tables, laptops,

  computadoras etc.

• Versión de BT inalámbrico: 4.2

• Nombre de la red BT inalámbrica: 'PYLEUSA'

• Rango inalámbrico: Hasta 32' ft. (384” pulgadas) (975.3 cm)
Este producto puede exponerlo a una sustancia química o a un grupo de sustancias químicas, 
que pueden incluir "plomo y compuestos de plomo" que se sabe en el estado de California que 
causan cáncer, defectos de nacimiento u otros daños reproductivos. Para obtener más 
información, visite https://www.p65warnings.ca.gov/.ADVERTENCIA:



PPHP835B
Haut-parleur PA portable sans fil BT

8” pouces (20.3 cm)
Enciente audio de fête portable PA & karaoké

avec batterie rechargeable intégrée, lumiéres de fête
clignotantes, MP3/USB/Radio FM (300 Watt MAX)

GUIDE D’UTILISATION

FRE

Visitez notre site
Internet

SCANNE MOI
PyleUSA.com







• Matériau : Polypropylène (PP)

• Puissance de sortie maximale : 300 Watts Max

• Système sonore : Caisson de basses  8 pouces (20.3 cm) + 

  Tweeter de 1 pouce (2.5 cm)

• Impédance : 3.0  Ohm

• Réponse en fréquence : 50Hz-12KHz

• Type d'interface USB : 2.0

• Prise en charge des �chiers audio numériques : MP3

• Prise en charge maximale de la mémoire �ash USB : 32GB

• Télécommande alimentée par pile, 1 pile bouton CR-2025 (incluse)

• Autonomie de la batterie : Jusqu'à 2 heures 

  (Temps de charge : environ 4 heures)

• Batterie rechargeable : 3.7V, 1 800mAh - 6.66 Wh

• Alimentation: 120/240V, commutable (Adaptateur secteur 5V/2A)

• Dimensions (Lx L x H):

  8.9” x 7.4” x 13.2” -pulgadas (22.6 x 18.7 x 33.5 cm)

Contenu de la boîte:

Spéci�cations techniques:

• Système de haut-parleurs PA

• Télécommande

• Adaptateur d'alimentation

Streaming sans �l BT:

• BT intégré pour la di�usion sans �l de misique

• Appariement simple et sans tracas

• Fonctionne avec tous les appareils actuels les plus récents d’aujourd’hui: smartphones,

   tablettes, ordinateurs portables, ordinateurs, etc.

• Version BT sans �l : 4.2

• Nom du réseau BT sans �l : ‘PYLEUSA’

• Portée sans �l BT: Jusqu'à 32 pieds (384” -pouces) (975.3 cm)

Caractéristiques:

• Système Stéréo sans �l vèritable

• Système de haut-parleurs portables

• Style de haut-parleur puissant PA

• Capacité de streaming musical sans �l BT 

• Lumières de fête à LED multicolores clignotantes

• Batterie rechargeable intégrée

• Radio FM avec a�chage numérique à LED

• Connexion et di�usion audio depuis des appareils externes

• Prise d’entrée (3,5 mm) (0.13” pouces) (0.35 cm)

• Lecteur de mémoire �ash USB

• Entrée micro 6,5 mm (0.25” pouces) (0.65 cm)

• Voyants LED du niveau de batterie

• Design de boîtier moulé robuste et durable

• Poignée de transport extensible pratique

• Pour une utilisation intérieur/extérieure

Ce produit peut vous exposer à un produit chimique ou à un groupe de produits chimiques, qui 
peut inclure du plomb et des composés de plomb, connus dans l'État de Californie pour 
provoquer des cancers, des malformations congénitales ou d'autres troubles de la reproduction. 
Pour plus d'informations, consultez le site https://www.p65warnings.ca.gov/.AVERTISSEMENT:



PPHP835B
Altoparlante PA portatile BT wireless da 20,3 cm (8")

Altoparlante audio portatile per feste PA e Karaoke
con batteria ricaricabile incorporata, luci lampeggianti per feste,

Radio MP3/USB/FM (300 Watt MAX)

MANUALE UTENTE

ITA

Visitare il nostro 
sito web

SCANSIONAMI
PyleUSA.com



ATTENZIONE Funzioni del pannello frontale
NON appoggiare oggetti sul dispositivo, perché 
potrebbero gra�arlo.

1.

Controllo volume master

Indicatore LED di carica

Ingresso Jack DC 5V

Premere brevemente per scegliere il segnale di ingresso

Prossima/Selezione della stazione radio salvata / Tenere premuto il pulsante

successivo per il Mic Echo+.

Funzione Play/Pausa/TWS/In modalità FM, tenere premuto per cercare

automaticamente la stazione radio e salvarla.

Precedente/Selezione della stazione radio salvata/Premere e tenere premuto

il tasto precedente per il Mic Echo-.

Jack ingresso AUX

Ingresso USB

Presa di ingresso del microfono

Schermo del display

Premere per ACCENDERE / SPEGNERE la luce.

   1.

   2.

   3.

   4.

   5.

   6.

   7.

   8.

   9.

10.

11.

12.

NON esporre il dispositivo ad ambienti sporchi o polverosi.2.

NON inserire oggetti estranei nel dispositivo.3.

NON esporre il dispositivo a forti correnti magnetiche o 
elettriche.

4.

NON utilizzare il dispositivo sotto la pioggia5.

Per un corretto smaltimento dei prodotti elettronici, rivolgersi 
alle autorità locali o ai rivenditori autorizzati.

6.

NON smontare il dispositivo. La riparazione deve essere eseguita 
solo da un tecnico di assistenza certi�cato.

7.

Il dispositivo è dotato di aperture per la dispersione del calore. 
NON bloccare la ventilazione del dispositivo, perché il dispositi-
vo potrebbe surriscaldarsi e quindi funzionare male.

8.

L'uso illegale può causare lesioni personali, che potrebbero essere fatali, e può 
causare danni alle cose.



FUNZIONI DEL TELECOMANDO FUNZIONE TWS

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI E AVVERTENZE

Alimentazione: Utilizzato per accendere e 
spegnere il lettore MP3.

1.

Pulsante Modalità Silenziosa / Muto3.

Soluzione EQ7.

Scegliere direttamente il segnale USB o 
SD (Adatto solo ai modelli con USB e SD)

10.

Scegliere il numero del brano/la 
modalità Fm, scegliere direttamente 
la frequenza FM

9.

Alzare il volume8.
MODO: Consente di commutare le modalità 
AUX/USB/BT senza �li/Radio

2.

Riproduzione/Pausa/Tenere premuto per TWS/ 
In modalità FM, tenere premuto per cercare 
una stazione radio automaticamente e poi 
salvare

4.

Canzone successiva/modalità FM, premere 
brevemente per selezionare la stazione radio salvata

5.

Canzone precedente/modalità FM, premere 
brevemente per selezionare la stazione radio salvata

6.

Abbassare il volume11.

Ripetizione del brano12.

Per aumentare l'e�etto sonoro, la nostra unità o�re la funzione TWS 

Fase-1:

Nota:

Attivare la modalità BT sul dispositivo e collegare l'apparecchio.

Step-2: Tenere premuto il pulsante "TWS" di ogni scheda di controllo per più 
di 3 secondi. Sul display apparirà la scritta "ON", e l'unità si connetterà 
automaticamente. Ora potrete godere di un suono stereo e regolando 
il volume su un’unità si adeguerà anche l’altra.

1. Dopo il collegamento, tenere premuto uno dei pulsanti della scheda di controllo 
"TWS" per più di 3 secondi, sul display apparirà la scritta "OFF", che indica la 
disconnessione dell'unità in modalità TWS.

PROBLEMA

Nessun 
suono

1. Nessuna sorgente sonora in ingresso.
2. Il volume è troppo basso.

1. Volume troppo alto.
2. L'altoparlante potrebbe essere 
    danneggiato

Distorsione 
del suono

Il karaoke 
non
 funziona

Non 
riproduce 
Mp3

POSSIBILE CAUSA SOLUZIONE

1. La spina del microfono non è 
    completamente inserita.
2. L'interruttore del microfono non è 
    acceso.
3. La manopola del volume del 
     microfono è troppo bassa.

1. Il formato audio del disco U non è 
    corretto.
2. Un'operazione non corretta ha 
    causato un'alterazione del processo.
3. Il disco USB è scollegato.

1. Utilizzare un segnale musicale 
    migliore.
2. Regolare il volume.

1. Abbassare il volume.
2. Se l'altoparlante è danneggiato, 
    ripararlo o sostituirlo.

1. Inserire correttamente il microfono 
    nella presa.
2. Accendere l'interruttore del 
    microfono.
3. Regolare il volume del microfono
    correttamente.

1. Convertire il formato audio in Mp3
    formato.
2. Riavviare il computer.
3. Inserire correttamente il disco USB.



Caratteristiche:

• Sistema True Wireless Stereo senza �li

• Sistema di altoparlanti portatile

• Altoparlante PA ad alta potenza

• Capacità di streaming musicale wireless BT

• Luci LED lampeggianti multicolore perfetti per le feste

• Batteria ricaricabile incorporata

• Radio FM con display digitale a LED

• Collegamento e streaming audio da dispositivi esterni

• Connettore di ingresso Aux (3,5 mm) (0,13" pollici) (0,35 cm)

• Lettore di memoria �ash USB

• Ingresso microfono da 6,5 mm (0,25" pollici) (0,65 cm)

• Indicatore luminoso a LED del livello della batteria

• Design robusto e durevole 

• Comoda maniglia estensibile per il trasporto

• Per uso interno/esterno

• Materiale: Polipropilene (PP)

• Potenza massima in uscita: 300 Watt Max

• Sistema audio: Subwoofer da 20,3 cm (8") + Tweeter da 2,5 cm (1")

• Impedenza: 3 Ohm

• Risposta in frequenza: 50Hz-12KHz

• Tipo di interfaccia USB: 2.0

• Supporto Flash audio digitale: MP3

• Dimensione massima della memoria �ash USB: 32 GB

• Telecomando a batteria, 1 batteria a bottone CR-2025 (inclusa)

• Durata della batteria: Fino a 2 ore (tempo di ricarica: circa 4 ore)

• Batteria ricaricabile: 3,7 V, 1800 mAh - 6,66 Wh

• Alimentazione: 120/240V, commutabile (

adattatore di alimentazione 5V/2A)

Dimensioni (L x W x H):

8.9” x 7.4” x 13.2” -pollici (22.6 x 18.7 x 33.5 cm)

Cosa c'è nella confezione:

Speci�che tecniche:

• Sistema di altoparlanti PA

• Telecomando

 Adattatore per l’ alimentazione

Streaming BT wireless:

• BT integrato per lo streaming musicale senza �li

• Accoppiamento facile e veloce

• Funziona con tutti i più recenti dispositivi odierni

• Smartphone, tablet, laptop, computer, ecc.

• Versione BT wireless: 4.2

• Nome della rete wireless BT: 'PYLEUSA'

• Portata wireless: Fino a 32'ft. (384” pollici) (975.3 cm)
Questo prodotto può esporre ad una sostanza chimica o a un gruppo di sostanze chimiche, 
che possono includere "piombo e composti di piombo", che nello stato della California sono 
noti per causare cancro, difetti di nascita o altri danni riproduttivi. Per maggiori informazioni, 
visitare il sito https://www.p65warnings.ca.gov/.ATTENZIONE:



PPHP835B
Tragbarer drahtloser PA 8" (20.3 cm) BT-Lautsprecher

Tragbarer PA-Partylautsprecher mit Karaoke-Funktion
mit eingebautem Akku und blinkenden Partylichtern,

MP3/USB/FM-Radio (300 Watt MAX)

BENUTZERHANDBUCH

Besuche unsere
 Webseite

PyleUSA.com
SCAN MICH

GER



WARNUNG FUNKTIONEN DES FRONT PANELS
Stellen Sie KEINE Gegenstände auf das Gerät, da sie es 
zerkratzen könnten.

1.

Hauptlautstärkeregler

LED-Ladeanzeige

5V DC Eingangsbuchse

Leichtes Drücken zur Auswahl des Eingangssignals

Weiter/gaspeicherten Radiosender auswählen/Langes Drücken zur Auswahl

von Echo+microphone

Play/Pause/TWS-funktionen/Im FM-Modus können Sie durch langes Drücken 

automatisch nach Radiosendern suchen und diese speichern

Vorheriger/gespeicherten Radiosender wählen/Halten Die die vorherige Taste

gedrückt, um den Echo-Mikrofon-Modus zu wählen

AUX-Eingangsbuchse

USB-Eingangsbuchse

  Mikrofoneingangsbuchse

  Anzeigebildschirm

  Drücken Sie, um Licht ein-und auszuschalten

1.

2.

3.

4.

5

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

Setzen Sie das Gerät NICHT einer staubigen oder
schmutzigen Umgebung aus.

2.

Stecken Sie KEINE Fremdkörper in das Gerät.3.

Setzen Sie das Gerät KEINEN starken magnetischen 
oder elektrischen Feldern aus.

4.

Verwenden Sie das Gerät NICHT im Regen.5.

Wenden Sie sich an die örtlichen Behörden oder an Ihren 
Händler, um Informationen über die ordnungsgemäße 
Entsorgung von elektronischen Produkten zu erhalten.

6.

Nehmen Sie das Gerät NICHT auseinander. Reparaturen sollten 
nur von einem zerti�zierten Servicetechniker durchgeführt 
werden.

7.

Das Gerät verfügt über Ö�nungen zur Wärmeableitung. 
Blockieren Sie NICHT die Belüftung des Geräts, da es 
dadurch heiß werden und zu Fehlfunktionen führen kann.

8.

Unsachgemäße Bedienung kann zu Verletzungen führen, die tödlich sein 
können, und kann Sachschäden verursachen.



FERNBEDIENUNGSFUNKTIONEN TWS-FUNKTION

PROBLEMLÖSUNG

Power: Schaltet den MP3-Player ein und 
aus. 2.

1.

Stummschalttaste3.

EQ au�ösen 7.

 USB oder SD direkt auswählen (nur bei 
Modellen mit USB- und SD-Anschluss)

10.

Titelnummer auswählen / FM-Modus, 
FM-Frequenz direkt auswählen

9.

Lautstärke erhöhen8.
MODE: Dient zum Umschalten zwischen 
AUX/USB/drahtlosem Bluetooth/Radio-Modus.

2.

im FM-Modus: Gedrückt halten, um 
automatisch einen Radiosender zu suchen 
und aufzunehmen.

4.

nächster Titel / Im FM-Modus kurz drücken, um 
einen gespeicherten Radiosender auszuwählen

5.

vorheriger Titel / Im UKW-Betrieb kurz drücken, um 
einen gespeicherten Radiosender auszuwählen.

6.

Lautstärke verringern11.

Titel wiederholen12.

Um den Klange�ekt zu verbessern, bietet unser Gerät die TWS-Funktion wie folgt:

Schritt 1:

Anmerkung:

Schalten Sie den BT-Modus an Ihrem Gerät ein und schließen Sie Ihr Gerät an.

Schritt 2: PDrücken und halten Sie jede "TWS"-Taste auf der Steuerkarte für mehr als 3 
Sekunden, und der Bildschirm zeigt "ON", wird das Gerät automatisch beginnen, 
mit dem anderen Gerät zu verbinden, jetzt können Sie Stereo-Sound genießen, 
und die Lautstärkeregelung von einem Gerät wird das andere Gerät beein�ussen.

1. nach der Verbindung, drücken und halten Sie eine der "TWS"-Tasten auf der Steuerkarte 
wieder für mehr als 3 Sekunden, das Display zeigt "OFF", TWS wird das Gerät zu trennen.

Problem

Kein Ton
1. die Tonquelle fehlt.
2. die Lautstärke zu niedrig ist.

1. Lautstärke zu hoch.
2. Lautsprecher kann beschädigt sein.

Audio-
Verzerrung

Karaoke 
funktioniert 
nicht

MP3 wird 
nicht 
abgespielt

Mögliche Ursache Lösung

1. Der Mikrofonstecker ist nicht 
    vollständig eingesteckt.
2. Der Mikrofonschalter ist nicht 
    eingeschaltet.
3. der Lautstärkeregler des Mikrofons 
    in der niedrigsten Position steht.

1. Das Audioformat auf dem U-Laufwerk 
    ist falsch.
2. Eine Fehlbedienung hat den Vorgang 
    unterbrochen.
3. Das USB-Laufwerk ist nicht 
    angeschlossen.

1. ein besseres Musiksignal verwenden.
2. Stellen Sie die Lautstärke ein.

1. verringern Sie die Lautstärke.
2. wenn der Lautsprecher beschädigt ist, 
    reparieren oder ersetzen Sie ihn.

1. Stecken Sie das Mikrofon richtig in 
    die Steckdose.
2. Schalten Sie den Mikrofonschalter ein.
3. Stellen Sie die Lautstärke des 
    Mikrofons selbst ein.

1. Konvertieren Sie das Audioformat in 
    das Mp3-Format.
2. Starten Sie das Gerät neu.
3. Stecken Sie das USB-Laufwerk 
    richtig ein.



Merkmale:

• Drahtloses Stereosystem

• Tragbares Lautsprechersystem

• Leistungsstarker PA-Lautsprecher

• Kabelloses Musikstreaming über BT möglich

• Mehrfarbig blinkende LED-Partyleuchten

• Eingebaute wiederau�adbare Batterie

• FM-Radio mit digitaler LED-Anzeige

• Anschluss und Streaming von Audio von externen Geräten

• Aux-in-Anschluss (3,5 mm) (0.13” zoll) (0.35 cm)

• USB-Flash-Laufwerk-Leser

• 6,5-mm (0.25” zoll) (0.65 cm) -Mikrofoneingang

• LED-Batteriestandsanzeige

• Robuste und langlebige Gehäusekonstruktion

• Bequemer ausziehbarer Tragegri�

• Für den Innen- und Außeneinsatz

• Material: Polypropylen (PP)

• Maximale Ausgangsleistung: 300 Watt max.

• Soundsystem: 8-Zoll (20.3 cm)-Subwoofer + 1”-Zoll(2.5 cm) -Hochtöner

• Impedanz: 3 Ohm

• Frequenzgang: 50Hz-12KHz

• USB-Schnittstellentyp: 2.0

• Unterstützung für digitale Audiodateien: MP3

• Maximaler USB-Flash-Speicher: 32 GB

• Batteriebetriebene Fernbedienung, 1 Knopfzellenbatterie CR-2025 

(mitgeliefert)

• Batterielebensdauer: bis zu 2 Stunden (Ladezeit: ca. 4 Stunden)

• Wiederau�adbare Batterie: 3,7 V, 1800 mAh - 6,66 Wh

• Stromversorgung: 120/240 V, umschaltbar (5 V/2 A Adapter)

• Abmessungen (L x B x H): 

8,9'' x 7,4'' x 13,2'' Zoll (22.6 x 18.7 x 33.5 cm)

Verpackungsinhalt:

Technische Daten:

• PA-Lautsprechersystem

• Fernsteuerung

• Netzgerät

Kabellose BT-Übertragung:

Eingebautes BT für kabelloses Musikstreaming

Einfaches und müheloses Pairing

Funktioniert mit allen aktuellen Geräten

Smartphones, Tablets, Laptops, Computer usw.

BT-Funkversion: 4.2

BT-Wireless-Netzwerkname: "PYLEUSA".

Drahtlose Reichweite: bis zu 32 Fuß. (384” zoll) (975.3 cm)
Dieses Produkt kann Sie einer Chemikalie oder einer Gruppe von Chemikalien aussetzen, die 
"Blei und Bleiverbindungen" enthalten können, die dem Staat Kalifornien bekannt sind und 
Krebs, Geburtsfehler oder andere reproduktive Schäden verursachen können. Weitere 
Informationen �nden Sie unter https://www.p65warnings.ca.gov/.WARNUNG:



PPHP835B
Przenośny bezprzewodowy głośnik 

PA 8" cale (20.3 cm) BT
Przenośny głośnik imprezowy PA z funkcją karaoke

z wbudowanym akumulatorem plus migające światła 
imprezowe,Radio MP3/USB/FM (300 Watt MAX)

Instrukcja obsługi

POL

Odwiedź naszą 
stronę

ZESKANUJ MNIE
PyleUSA.com



OSTRZEŻENIE FUNKCJE PANELU PRZEDNIEGO
NIE umieszczaj żadnych przedmiotów na urządzeniu, 
ponieważ mogą one zarysować urządzenie.

1.

Główny regulator głośności

Wskaźnik LED ładowania

Gniazdo wejściowe DC 5V

Krótkie naciśnięcie, aby wybrać sygnał wejściowy

Dalej/Wybierz zapisaną stację radiową /Naciśnij i przytrzymaj przycisk Dalej, aby 

włączyć funkcję Mic Echo+.

Funkcja Play/Pause/TWS/ W trybie FM, naciśnij i przytrzymaj, aby automatycznie 

wyszukać i zapisać stację radiową. automatycznie i zapisz.

Poprzedni/Wybierz zapisaną stację radiową /Naciśnij i przytrzymaj poprzedni 

przycisk dla Mic Echo-.

Gniazdo wejściowe AUX

Gniazdo wejściowe USB

  Gniazdo wejściowe mikrofonu

  Ekran wyświetlacza

  Naciśnij, aby włączyć/wyłączyć podświetlenie

1.

2.

3.

4.

5

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

NIE wystawiaj urządzenia na działanie brudnego lub 
zakurzonego środowiska.

2.

NIE wkładaj żadnych ciał obcych do urządzenia.3.

NIE wystawiaj urządzenia na działanie silnego pola
magnetycznego lub elektrycznego.

4.

NIE używaj urządzenia podczas deszczu.5.

Skontaktuj się z lokalnymi władzami lub sprzedawcą w celu 
prawidłowej utylizacji produktów elektronicznych.

6.

NIE demontuj urządzenia. Naprawy powinien dokonywać 
wyłącznie technik powinien wykonać naprawę.

7.

Urządzenie posiada otwory rozpraszające ciepło. NIE blokuj
wentylacji urządzenia, urządzenie może się nagrzać i w rezultacie 
działać nieprawidłowo.

8.

Nielegalna obsługa może spowodować obrażenia ciała, które mogą być 
śmiertelne i mogą spowodować uszkodzenia mienia.



FUNKCJE PILOTA ZDALNEGO STEROWANIA FUNKCJA TWS

TROUBLESHOOTING

Zasilanie: Służy do włączania i 
wyłączania zasilania odtwarzacza MP3

1.

Przycisk wyciszenia3.

Rozwiązanie EQ7.

Wybierz bezpośrednio sygnał USB lub SD
(Odpowiedni tylko dla modeli z USB i SD)

10.

Wybierz numer utworu bezpośrednio/
W trybie FM wybierz częstotliwość FM
bezpośrednio

9.

Zwiększ głośność8.
MODE: Służy do przełączania trybu 
AUX/USB/Bezprzewodowy BT/Radio

2.

Odtwarzanie/Pauza/ Naciśnij i przytrzymaj 
dla TWS/W trybie FM, naciśnij i przytrzy-
maj, aby wyszukać stację radiową 
automatycznie i zapisz

4.

Następny utwór/ W trybie FM naciśnij 
krótko, aby wybierz zapisaną stację radiową

5.

Poprzedni utwór/w trybie FM, naciśnij 
krótko przycisk

6.

Zmniejsz głośność11.

Powtórz utwór12.

Aby zwiększyć efekt dźwiękowy, nasze urządzenie zapewnia funkcję 
TWS w następujący sposób:
Krok-1:

Uwaga:

Włącz tryb BT na swoim urządzeniu i podłącz urządzenie.

Krok-2: Naciśnij i przytrzymaj każdy przycisk "TWS" na karcie sterowania więcej niż 3 
razy, a na wyświetlaczu pojawi się komunikat "ON". zobaczysz "ON" na 
wyświetlaczu, urządzenie zacznie automatycznie łączyć się z innym urządze-
niem,Teraz możesz cieszyć się dźwiękiem stereo, a regulacja głośności 
jednego urządzenia wpłynie na drugie urządzenie.

1. Po podłączeniu naciśnij i przytrzymaj jeden z przycisków "TWS" na karcie sterowa-
nia przez ponad 3 sekundy, zobaczysz "OFF" na wyświetlaczu, rozłączenie TWS 
urządzenia.

Problem

Brak 
dźwięku

1. Brak źródła dźwięku.
2. Głośność jest zbyt niska.

1. zbyt wysoka głośność.
2. Głośnik może być uszkodzony

Zniekształ
cenia 
dźwięku

Karaoke 
nie 
działa

MP3 nie 
jest 
odtwar
zane

Możliwa przyczyna Rozwiązanie

1. Wtyczka mikrofonu nie jest 
całkowicie włożona.
2. Przełącznik mikrofonu nie jest 
    włączony.
3. Pokrętło głośności mikrofonu 
    znajduje się w najniższej pozycji.

1. Format audio na dysku U jest 
    nieprawidłowy.
2. Nieprawidłowe działanie s
    powodowało przerwanie procesu.
3. Dysk USB jest odłączony.

1. Użyj lepszego sygnału muzycznego.
2. Dostosuj głośność.

1. Zmniejsz głośność.
2. Jeśli głośnik jest uszkodzony,
napraw go lub wymień.

1. Podłącz mikrofon prawidłowo do 
    gniazda zasilania.
2. Włącz przełącznik mikrofonu.
3. Dostosuj głośność samego 
    mikrofonu

1. przekonwertuj format audio na 
    format Mp3.
2. uruchom ponownie urządzenie.
3. Włóż prawidłowo dysk USB.



Cechy:

• Bezprzewodowy system stereo

• Przenośny system głośników

• Głośnik PA o dużej mocy

• Możliwość bezprzewodowego strumieniowania muzyki BT

• Wielokolorowe migające światła imprezowe LED

• Wbudowany akumulator

• Radio FM z cyfrowym wyświetlaczem LED

• Podłącz i przesyłaj strumieniowo dźwięk z urządzeń zewnętrznych

• Gniazdo wejściowe Aux (3,5 mm) (0.13” cale) (0.35 cm)

• Czytnik pamięci �ash USB

• Wejście mikrofonowe 6,5 mm (0.25” cale) (0.65 cm)

• Wskaźnik LED poziomu naładowania baterii

• Wytrzymała i trwała konstrukcja obudowy

• Wygodny, wysuwany uchwyt do przenoszenia

• Do użytku wewnątrz / na zewnątrz

• Materiał: Polipropylen (PP)

• Maksymalna moc wyjściowa: 300 W

• System dźwiękowy: 8-calowy (20.3 cm) subwoofer +

  1”-calowy (2.5 cm) głośnik wysokotonowy

• Impedancja: 3.0 Ohm

• Pasmo przenoszenia: 50Hz-12KHz

• Typ interfejsu USB: 2.0

• Obsługa cyfrowych plików audio: MP3

• Maksymalna pojemność pamięci USB: 32 GB

• Pilot zdalnego sterowania zasilany bateryjnie, 1 bateria guzikowa CR-2025

(w zestawie)

• Żywotność baterii: do 2 godzin (czas ładowania: około 4 godzin)

• Akumulator: 3,7 V, 1800 mAh - 6,66 Wh

• Zasilanie: 120/240V, przełączane (zasilacz 5V/2A)

• Wymiary (dł. x szer. x wys.): 

8,9 cala x 7,4 cala x 13,2 cala (22.6 x 18.7 x 33.5 cm)

Zawartość opakowania:

Dane techniczne:

• System głośników PA

• Pilot zdalnego sterowania

• Zasilacz

Bezprzewodowe przesyłanie strumieniowe BT:

• Wbudowany BT do bezprzewodowego przesyłania muzyki

• Proste i bezproblemowe parowanie

• Działa ze wszystkimi najnowszymi urządzeniami Todav

• Smartfony, tablety, laptopy, komputery itp.

• Wersja Wireless BT: 4.2

• Nazwa sieci bezprzewodowej BT: "PYLEUSA"

• Zasięg bezprzewodowy: do 32 stóp (384” cale) (975.3 cm)
Ten produkt może narazić Cię na działanie substancji chemicznej lub grupy substancji chemic-
znych, które mogą zawierać „ołów i związki ołowiu”, o których stan Kalifornia wie, że powodują 
raka, wady wrodzone lub inne szkody rozrodcze. Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę 
https://www.p65warnings.ca.gov/.OSTRZEŻENIE:



TUR

PPHP835B
8” inç (20.3 cm) kablosuz BT taşınabilir PA hoparlör
Dahili şarj edilebilir pil, yanıp sönen ışıklar, MP3 / USB / / 

FM Radyo ile taşınabilir PA Karaoke hoparlörü 
(MAKSİMUM 300 Watt)

KULLANICI KILAVUZU

Questions or Comments
We are here to help!
Phone: 1.718.535.1800
PyleUSA.com/ContactUs

İnternet sitemizi 
ziyaret edin

BENİ TARA
PyleUSA.com



UYARI FRONT PANEL FUNCTIONS
Nesneleri çizebilecekleri için cihaza yerleştirmeyin.1.

Ana ses kontrolü

Şarj LED göstergesi

DC 5V giriş soketi

Giriş sinyalini seçmek için kısa basın

Sonraki / Kaydedilen radyo istasyonunu seçin / Mic Echo + için ileri düğmesini 

basılı tutun.

Oynat / Duraklat / TWS işlevi / FM modunda, bir radyo istasyonunu otomatik olarak 

aramak ve kaydetmek için basılı tutun.

Önceki / Kaydedilen radyo istasyonunu seçin / Mıc Echo + için geri düğmesini basılı 

tutun.

AUX giriş jakı

USB giriş soketi

  Mikrofon giriş jakı

  Görüntü ekranı

  Işığı açmak / kapatmak için basın

1.

2.

3.

4.

5

6.

7.

8.

9.

10.

11.

12.

Cihazı kirli veya tozlu ortamlara maruz bırakmayın.2.

Cihaza nesne sokmayın.3.

Cihazı güçlü manyetik veya elektrik alanlarına maruz bırakmayın.4.

Cihazı yağmurda kullanmayın.5.

Elektronik ürünlerin uygun şekilde atılması gerekip gerekmediği-
ni yerel yetkililere veya perakendecinize danışın.

6.

Cihazı sökmeyin. Onarım sadece serti�kalı bir teknisyen tarafın-
dan yapılmalıdır.

7.

Cihaz, ısıyı dağıtmak için deliklere sahiptir. Cihazın havalandır-
masını engellemeyin, çünkü ısınabilir ve arızalara neden olabilir.

8.

Yasadışı operasyon kişisel yaralanmalara, hatta ölüme ve maddi hasara yol 
açabilir.



UZAKTAN KUMANDANIN İŞLEVLERİ TWS İŞLEVİ

SORUN GİDERME

Güç Kaynağı: MP3 çaları açar ve 
kapatır.

1.

Sessiz düğmesi3.

Ekolayzır Çözümü7.

Doğrudan USB veya SD sinyalini seçin 
(Yalnızca USB ve SD bağlantı noktasına 
sahip modeller için uygundur)

10.

Şarkı numarasını / FM modunu seçin, 
doğrudan FM frekansını seçin

9.

Ses seviyesini artırın8.
MOD: AUX / USB / Bluetooth kablosuz / 
Radyo modları arasında geçiş yapmak 
için kullanılır

2.

TWS / FM modunda Oynat / Duraklat / 
basılı tutun, bir radyo istasyonunu 
otomatik olarak aramak ve kaydetmek için 
basılı tutun.

4.

Sonraki şarkı / FM modunda, kaydedilen 
radyo istasyonunu seçmek için kısa basın

5.

Önceki şarkı / FM modunda, kaydedilen 
radyo istasyonunu seçmek için kısa basın.

6.

Sesi azalt11.

Şarkıyı tekrarla12.

Ses efektini artırmak için cihazımız TWS işlevini aşağıdaki gibi sunar: 

Adm-1:

Not:

Cihazınızdaki Bluetooth modunu açın ve cihazı bağlayın.

Adim-2: Kontrol panosundaki her "TWS" düğmesine 3 defadan fazla basın ve basılı 
tutun ve ekranda "açık" göreceksiniz, ünite diğer üniteyi otomatik olarak 
bağlamaya başlayacak, şimdi stereo sesin key�ni çıkarabilirsiniz ve bir 
ünitenin ses ayarı, ses seviyesini etkileyecektir. 

1. Bağlandıktan sonra, kontrol panosundaki "TWS" düğmelerinden birini tekrar 3 
saniyeden fazla basılı tutun ve ekranda ünitenin TWS bağlantısının kesildiğini 
"kapalı" göreceksiniz.

Problem

Ses yok
1. Ses giriş kaynağı yok.
2. Ses seviyesi çok düşük.

1. Ses seviyesi çok yüksek.
2. Hoparlör hasar görebilir

Ses 
bozulması

Karaoke 
çalışmıyor

MP3 
çalmıyor

Olası neden Çözümü

1.  Mikrofon girişi tam olarak 
     takılı değil.
2. Mikrofon düğmesi etkin değil.
3. Mikrofon ses düğmesi en 
    düşük konumdadır.

1. U diskin ses biçimi yanlış.
2. Yanlış bir işlem, süreçte bir 
    bozukluğa neden oldu.
3. USB diskin bağlantısı kesildi.

1.  Daha iyi bir müzik sinyali kullanın.
2. Ses seviyesini ayarlayın.

1.  Sesi kısın.
2. Hoparlör hasar görmüşse, onarın 
    veya değiştirin.

1.  Mikrofonu prize doğru şekilde 
     takın.
2. Mikrofon anahtarını açın.
3. Mikrofon sesini doğru şekilde 
    ayarlayın.

1.  Ses formatını Mp3 formatına 
     dönüştürün.
2. Aygıtı yeniden başlatın.
3. USB diski doğru şekilde takın.



Özellikler:

• Kablosuz Stereo sistemi

• Taşınabilir hoparlör sistemi

• Güçlü hoparlör tipi PA hoparlör

• Kablosuz Bluetooth müzik akışı imkanı

• Partiler için çok renkli yanıp sönen LED ışıklar

• Dahili şarj edilebilir pil

• LED dijital ekranlı FM radyo

• Harici cihazlardan bağlantı ve ses akışı

• Yardımcı bağlantı soketi (3,5 mm) (0.13” inç) (0.35 cm)

• USB �ash bellek sürücüsü

• 6.5mm (0.25” inç) (0.65 cm) mikrofon girişi

• LED pil seviyesi göstergeleri

• Sağlam ve dayanıklı kalıplı kasa tasarımı

• Pratik uzatılabilir taşıma kolu

• İç / dış mekan kullanımı için

• Malzeme: Polipropilen (PP)

• Maksimum çıkış gücü: 300 Watt Max

• Ses sistemi: 8” inç (20.3 cm) subwoofer + 

  1” inç (2.5 cm) Tweeter

• Empedans: 3 Ohm

• Frekans tepkisi: 50Hz-12 kHz

• USB arabirim türü: 2.0

• Dijital ses dosyaları için destek: MP3

• USB �ash bellek için maksimum destek: 32 GB

• Pille çalışan uzaktan kumanda, 1 CR2025 düğme pil (dahil)

• Pil ömrü: 2 saate kadar (şarj süresi: yaklaşık 4 saat)

• Şarj edilebilir pil: 3.7 V, 1800 mAh -6.66 Wh

• Güç kaynağı: 120 / 240V, değiştirilebilir (5V / 2A güç adaptörü)

• Boyutlar (Ux G x Y): 8.9 "x 7.4" x 13.2 " inç (22.6 x 18.7 x 33.5 cm)

Kutunun içinde ne var:

Teknik özellikler:

• PA hoparlör sistemi

• Uzaktan Kumanda

• Güç adaptörü

Kablosuz Bluetooth akışı:

• Kablosuz sürekli müzik dinlemek için dahili BT

• Basit ve endişesiz eşleştirme

• En son güncel cihazlarla çalışır

• Akıllı telefonlar, tabletler, dizüstü bilgisayarlar, bilgisayarlar vb.

• Kablosuz BT sürümü: 4.2

• Kablosuz BT ağının adı: artı

• Kablosuz Menzil: 32 feet'e kadar (384” inç) (975.3 cm)
Bu ürün sizi, Kaliforniya eyaletinde kansere, doğum kusurlarına veya diğer üreme zararlarına 
neden olduğu bilinen "Kurşun ve Kadmiyum" içerebilen bir kimyasal maddeye veya kimyasal 
madde grubuna maruz bırakabilir. Daha fazla bilgi için https://www.p65warnings.ca.gov/ 
adresini ziyaret edinUYARI:


